

Почему Бог Не Уничтожил Сатану.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Почему Бог не уничтожил сатану?

Исайя 14 и Псалом 33.

Введение:

Я верю, что дьявол существует. Он контролирует всё зло. Он — князь, обитающий в воздухе и бог этого мира. Сатана контролирует всякое нечестие и зло и сам является врагом. Он знает, как это делать и как этого избежать.

Я знаю что некоторые отвергают идею существования дьявола. Но вопрос в следующем: если дьявол существует, то почему Бог не уничтожит его?

Если сатана стоит за всем этим злом, то почему Бог не подействует и не сделает так, чтоб он перестал существовать? Тогда исчезнет и всё зло. Почему Бог его не остановит?

Мы знаем, что сатана был и в Эдеме, когда Адам и Ева были ещё совершенны и безгрешны. Сатана был в образе змея, через которого и обольстил их, подтолкнув ко греху. Он представил им все искушения, чтобы они согрешили.

Почему Бог позволил ему быть в этом месте? Почему Бог не разрушил дьявола ещё тогда, в начале бытия?

Я хотел бы вначале сказать, откуда он произошёл?

Исайя 14:12-15: «Как упал ты с неба, О Люцифер, сын утра! Как повержен на землю ты, который ослаблял нации!

13- Ибо ты сказал в сердце своём, Я взойду в небо, я вознесу престол мой выше звёзд Божьих: я сяду также на горе собрания, на краях севера:

14- Я взойду выше высот облачных; я буду подобен Всевышнему.

15- Но ты будешь низведён в ад, в края ямы.»

В **Иезекииля 28** говорится о совершенстве этого ангела, когда он был создан. Мы знаем, что он является творением Божиим. В отрывке из **Иезекииля 28** описывается царь Тира, что означает «царь мира», который является отображением дьявола, так как он был царём Тира везде в истории. Это картина самого сатаны. Он был совершенным в день своего творения. У него были большие музыкальные способности. В его организме словно были встроены трубы для органа, которыми он мог всё время производить музыку. Мы знаем также, что он - «сын утра», но гордость проникла в его сердце

Когда гордость поселилась в нём, он решил, что будет, как Бог. В результате Бог сверг его с неба, поверг его в пропасть. Окончательное место его пребывания, как написано в книге **Откровения**, — это озеро огненное.

И смерть и ад будут повержены в озеро огненное, это - смерть вторая. Но Бог пока не разрушил его. Почему?

1. Вернёмся обратно, к сотворению мира, к самому моменту его творения, откуда он произошёл?

В Библии есть три слова, означающие одно и то же:

1. Божий ветер.

2. Божье дыхание.

3. Божий дух.

Когда мы говорим о духовных вещах, мы говорим о том, что выдохнул Бог, о том, что стало Божьим. Это Божье дыхание. Я думаю, когда мы на это смотрим, мы понимаем всё яснее. Есть несколько мест, где это проявляется:

1. Впервые это появляется, когда Бог создал человека. Бог создал человека из праха земного и вдохнул в его ноздри дыхание жизни. Человек был без жизни до тех пор, пока Бог не вдохнул в его ноздри дыхание жизни, и лишь тогда человек стал живой душой. Это была Божья часть, помещённая внутри человека. Мы говорим о сотворении по образу Божьему, потому что Бог вдохнул в человека дыхание жизни. Тогда Бог сказал: *«В день, когда согрешишь, непременно смертью умрёшь.»*
- Помните, смерть приходит для тела, но не для души. Мы не испаряемся, не перестаём существовать. Человек получил Божье дыхание. И если Бог может разрушить человека, то Божье дыхание — это Божья жизнь. Таким образом получится, что Бог разрушает себя, если он разрушает человеческие души.

Итак, что делает Бог? Он говорит: *«Я имею специальное место.»* Мы называем это место адом и знаем, что ад будет ввержен в озеро огненное. Но мы также знаем, что Бог сказал, что Он не будет рушить нашу душу, а отделит её от нас. Речь идёт не о разрушении, а отделении.

Когда человек умирает, вы видите только его прах, вы видите земное тело. Но дух, данный Богом, возвращается

обратно к Господу. Почему это имеет такое большое значение для нас? Потому что душа этого человека такая же живая, как и та, которая вступила на эту землю.

А что общего всё это имеет с дьяволом?

Мы знаем, что ещё нечто создано Божьим дыханием. Вы спросите: «*Что?*» «*Его слово!*»

«Всё, писание Боговдохновенно...» Вдохновенно, значит получило дыхание. Вы прекрасно знаете значение слова *выдох*. Когда кто-то умирает, он делает свой последний выдох. Последнее дыхание выходит из его тела.

Но когда что-то или кто-то получает вдох, в него входит дыхание. Знаете ли вы, что Божье слово получило Божье вдохновение. То слово, что вы держите в своих руках, вдохновенно Богом. Оно живо, потому что в нём - Божья жизнь, которая никогда не прекратится.

Вы сможете сжечь страницы и разбросать их, но оно не перестанет существовать. Его слово имеет жизнь. Величайшим днём в вашей жизни станет день, когда Библия, Его слово, станет вашей жизнью, дарованной самим Богом!

- Поэтому Его слово никогда не останавливается!

Иллюстрация:

Иезекииль видел видение в долине, в которой были сухие кости. По его слову кости стали собираться вместе, обросли мышцами, затем появилась плоть, но в этом теле не было жизни. Потом пророк говорит: **«Пророчествуй, сын человеческий ветру!»** О каком ветре он говорит?

Братья, когда Божье дыхание пришло на эти кости,

они вдруг ожили. Мы знаем, что здесь говорится обо всём доме Израилевом. Пророк говорит об обещании, которое Бог дал Аврааму. Он обещал Аврааму, что благословит его семья. Потому, при дыхании на эти кости пришла и жизнь. Там, куда приходит Божье дыхание, появляется жизнь.

Важно также, чтобы мы понимали, что Христос даёт жизнь.

Как же всё это относится к дьяволу?

Псалом 33:6: «Словом Господа созданы небеса; и дыханием уст его — всё воинство их.»

Я верю, что сатана - падший ангел, Люцифер. Мы имеем в **Псалме 33:6** ключ к тому, как Бог сотворил ангелов. Он сотворил также и человека из праха земного, вдохнул в него дыхание жизни, и человек стал душою живою. Мы не знаем из какого материала Бог создал ангелов. Мы знаем только, что у них нет тела, как у нас. Многие люди видели ангелов, когда они к ним приходили. Форма не важна, важно то, что Бог вложил в них.

Когда Бог созидал всех ангелов, он просто дохнул на них и они появились. Это значит, что он вложил в ангелов, так же как и в человеческие существа, что-то, что никогда не перестанет существовать.

Но восстал сатана (взбунтовавшийся ангел) и сказал, что будет, как Бог, что сядет на трон и будет подобен Всевышнему. Тогда Бог сказал: *«Я его отделию. Я не могу его разрушить, потому что в нём - моё дыхание.»*

Бог говорит и нам: *«Я не желаю вас разрушать, точно так же, как и не разрушил Люцифера.»*

Преследования дьявола.

Лука 22:21-23: «Но, вот, рука того, кто предаёт меня, со мной на столе.

22- И воистину Сын человеческий идёт, как было определено: но горе тому человеку, которым он предаётся.

23- И они начали спрашивать между собой, кто это из них был, который должен сделать это.» Иисус говорит, что тот, кто Его предаст, находится с ним прямо в тот момент.

Стих 24- «И был также спор между ними, кто из них должен считаться наибольшим.»

Конечно, когда вы начинаете себя сравнивать между собой и кем-то и смотреть, кто является наихудшим, то это в какой-то мере помогает вам выглядеть хорошим в ваших глазах.

Мы видим учеников, которые смотрели вокруг и спрашивали, кто есть тот, который собирается выполнить такое трусливое дело. Кто он?

Братья, эти люди ходили с Сыном Божиим 3,5 года и тем не менее могли такое сделать. Как видите они по-прежнему смотрят свысока на окружающих. Они спрашивают, кто бы это мог быть, а сами переживают, кто же из них лучший.

Стихи 24-28: «И был также спор между ними, кто

из них должен считаться наибольшим.

25- И он сказал им, Цари язычников господствуют над ними; и те, кто властвует над ними, благодетелями называются.

26- Но вы не будьте так: но тот, кто из вас наибольший, пусть он будет как младший; и тот, кто главный, как тот, кто служит.

27- Ибо который больше, тот, кто сидит за трапезой или тот, кто служит? Разве не тот, кто сидит за трапезой? Но я среди вас, как тот, кто служит.

28- Вы есть те, которые оставались со мной в искушениях моих.»

Знаете ли вы о чём говорится в **28 стихе**? Посмотрите ещё раз: **«Вы есть те, которые оставались со мной в искушениях моих»**. Какой антоним мы подберём к слову оставались? Отошли, сдались, бросили.

Иисус им говорит: **«Вы — те, кто выстоял, вы были непоколебимыми постоянными, всегда пребывающими в деле Господнем. Вы не сдались, хотя были посреди моих искушений»**.

Стих 29- «И я назначаю вам царство, как мой Отец назначил мне;»

Здесь Он касается царства. Послушайте, если вы не покинете Бога, вы также будете царствовать с Иисусом Христом. Он говорит: **«Я даю вам царство.»** Братья, вы будете в тысячелетнем царстве, если не сдадитесь.

Стихи 30-34: «Чтобы вы ели и пили за столом моим

в царстве моём и сидели на престолах, судя двенадцать племён Израиля.

31- И сказал Господь, Симон, Симон, вот, сатана желал получить тебя, чтобы просеять тебя, как пшеницу:

32- Но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя: и когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.

33- И он сказал ему, Господь, я готов идти с тобой и в темницу, и на смерть.

34- И он сказал, Говорю тебе, Пётр, не пропоёт петух сегодня, прежде чем ты отречёшься трижды, что знаешь меня.»

Посмотрите, что происходит.

1. Всё начинается с того, что Он говорит о том, кто предаст Его. Ученики переглянулись и стали спрашивать: *«Кто, кто он?»* Когда они смотрели по сторонам и искали этого «паршивца», они выглядели хорошо.
2. Затем они начали спорить, кто из них больший. (Мы выяснили, что это тот, кто служит.)
3. Потом Иисус говорит: **«Симон, Симон, вот, сатана желал получить тебя, чтобы просеять как пшеницу:» (Стихи 32-33)**

Иисус предупредил Симона Петра, но это никак не подействовало на Петра.

Если-бы я пришёл к вам и сказал: *«Брат, сатана желает иметь тебя, чтоб просеять тебя, как пшеницу, но я молился о тебе, чтоб вера твоя не ослабела: и когда обратишься укрепил братьев твоих.»*

Тогда этот брат сказал бы: *«Я готов, пошли!»* Я бы сказал: *«Брат, ты пропустил основное значение.»*

Здесь Пётр говорит: *«Я готов умереть с тобой!»* Он просто не принял слова Иисуса как предупреждение. Он должен был бы сказать: *«Господь, Помолись за меня теперь!»* Он должен был смириться в тот же момент и сказать: *«Боже, я нуждаюсь в благодати!»*

Стихи 31-32 — перед нами грешник (Симон, Пётр);

Стих 34 - враг грешника (сатана);

Стих 32 - друг грешника (Иисус Христос).

В **стихах 31-32** речь идёт о двух молитвах. Посмотрите внимательно в вашу Библию. Братья, когда мы начинаем говорить о дьяволе, сатане, он сразу же ставит препятствие, и начинается невидимая война, чтобы удержать вас от того, что сказано. Потому сконцентрируйте своё внимание и попросите Бога наполнить вас Святым Духом, чтобы услышать, что будет сказано.

Посмотрите в **стих 31**: *«Сатана желал получить тебя, чтобы сеять тебя, как пшеницу:»*

Сатана тоже молится. Кому он молится? Господу! Мы имеем и вторую молитву в **стихе 32**, где Иисус говорит: *«Но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя:»* (2 молитвы.)

1. Сатана молится Господу, чтобы Пётр был просеян, как пшеница. Господь ответил на эту молитву!
2. Христос молится, чтобы не ослабела вера Петра. Молитва так же отвечена.

Вы имеете две молитвы, и на обе получен ответ. Сатана молится *против* Петра, тогда как Христос молится *за* Петра.

Помните, что Христос так же молится и за каждого из вас. Дьявол преследует христиан, но не может завладеть их душами.

- Сатана рушит твоё свидетельство.

Посмотрите в **1 Петра 1**: Симон Пётр должен осознать всю важность Христова утверждения, особенно, когда он был назван именем Симон, потому как это - старое имя. Иисус Христос изменил его имя. Имя Симон значит *просеивать песок*, а имя Пётр значит *малый камень*. Иисус Христос не использует его новое имя, Он пользуется старым именем.

Братья, понимаете ли вы, что вы также можете иметь новую природу, тогда как старая по-прежнему жива. Каждый спасённый человек в этом помещении имеет старую природу. Вы можете сказать, что являетесь сильным христианином, но я говорю, что вам лучше быть внимательным. (***«Посему, кто думает, что он стоит, берегись, чтобы не упасть.»***)

Посмотрите в **1 Петра 1:1**: ***«Пётр, апостол Иисуса Христа.»*** Пётр стал *великим*, у него есть титул.

Переверните во **2 Петра 1:1**. Посмотрите: ***«Симон***

Пётр, слуга и апостол Иисуса Христа...»

Симон Пётр учится, он возрастает в Господе Иисусе Христе. Был ли Пётр неправ, говоря о своём апостольстве? Нет. Он был прав. Он, действительно возростал в благодати, и позже он признается в том, что старая природа по-прежнему ещё присутствует.

Сатана желает его просеять, как пшеницу. Он понимает, что Пётр - слуга. Теперь, когда он осознает присутствие старой природы, он ещё более велик. Он также и апостол. Что это значит? Это значит, что среди нас оставлен великий, чтобы быть нашим слугой.

Иисус Христос использует имя Симон.

Помните, в **Луки 10** Иисус говорит: **«Марта, Марта, ты о многом заботишься...»**

А как насчёт Савла, который когда-то был сброшен с лошади (**Деяния 9**). Господь тогда сказал: **«Савл, Савл, почему ты гонишь меня?»**

Когда Бог называет имя человека дважды, это придаёт Его словам особую важность. **«Симон, Симон...»** Пётр, возможно, сказал: *«Господь, почему ты меня так называешь, ты дал мне новое имя?»* *«Симон, ты имеешь старую природу. Тебе лучше меня выслушать.»* *«Я готов пойти с тобой в темницу и на смерть!»* Это немного режет слух Господа, потому что через несколько часов Пётр скажет: **«Я не знаю Его!»** Он в тот момент грелся у костра вместе с врагами Господа.

- Он мирно сидит у костра с противниками Иисуса и греется.

Библия говорит, что сердце человека лукаво и крайне испорчено.

В **1 Петра 5:8** говорится: ***«Будьте трезвы, будьте бдительны; потому что противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать:»*** Дьявол не просто прогуливается, он просит разрешение от Всемогущего Бога.

Посмотрите в **Иова 1**: Это одна из дьявольских тактик, так как он — обманщик. Он нас обольщает, обманывает, и наша проблема в том, что мы ему верим! Когда он нас обманывает, мы знаем, что это обман, но продолжаем идти в неправильном направлении.

Братья и сёстры, мы должны всячески игнорировать дьявольские уловки. Он нас обманывает для того, чтобы потом нас использовать и привести к разрушению. Когда он приступает к вам, необходимо распознать его голос. Иногда он приходит как ангел света. Он будет очень обходительным, подойдёт к вам через друга или через того, кто любит вас. Я не знаю, как именно он это сделает, но он придёт.

Предупреждение Христа не потрясло Петра, хвлящуюся гордость, самоуверенность Петра, не оставила отпечатка на нём.

Бывают времена, когда люди приходят в церковь, и Бог говорит к их сердцу. Они молятся и уверены, что грехи их сброшены, и тогда они готовы идти дальше. Но некоторые люди слышат слово Бога и уходят, оставаясь без перемен. Бывает, что ты слышишь проповедь, но не готов к принятию её. В твоей жизни присутствует известный тебе грех и ты знаешь, что нужно его исповедовать, но не

делаешь этого. Ты продолжаешь жить своей жизнью. Вы словно говорите: *«Меня не интересует, что говорит этот проповедник, всё равно я не хочу здесь находиться.»*

Дьявол - невидимый враг.

Иов 1:1: «*Был человек в земле Уц, имя которого было Иов; и был человек тот совершенен и прям, и такой, что боялся Бога и удалялся от зла.*» Живет правильно Иов или нет? Да! Он ставит Господа на первое место? Да! Помните, что это как раз то время, когда и появляются проблемы.

Я знаю христиан, которые начали делать что-то для Господа, начали отдавать что-то Господу и вдруг, БАЦ!!! Затем они начинают сердиться на Бога, говоря: «Я лучше тут, в сторонке постою». И всё у них начинает налаживаться. Помните, что Бог проверяет вас таким образом. Если ты становишься в сторону, то ты - ноль с самого начала. Вы становитесь спящими христианами, мёртвыми, без огня... *«Постой там, я не буду тебя там беспокоить,»*- говорит сатана.

В Библии сказано: **«Иисуса я знаю, и Павла я знаю; но вы кто?»** Вот, что говорит дьявол. Здесь говорится о парне, одержимом злым духом. Приходят *некие* ученики и хотят *поупражняться* на демонах, а дьявол им и говорит: **«Иисуса я знаю, и Павла я знаю; но вы кто? И бросился на них человек, в котором был злой дух...»** (Деяния 19: 15-16). То были номинальные христиане.

Известен ли ты в аду? Знает ли тебя дьявол? Выполняешь ли ты сатанинские изволения в этом мире?

Послушайте, цель сатаны - завладеть душой

человека. Вы скажете: *«Он не беспокоит меня!»* Вы - спящий христианин.

Иов правильно живёт, и тем не менее в его жизнь приходят проблемы.

Иов 1:2,5: *«И родились ему семь сыновей и три дочери...*

5- *И было так, когда круг дней их пиршествования завершился, что Иов посылал и освящал их, и вставал рано утром, и приносил сжигаемые приношения согласно числу всех их: ибо говорил Иов, Может быть, что сыновья мои согрешили и прокляли Бога в сердцах своих. Так делал Иов постоянно.»* Он вставал рано для молитвы, он был благочестивым человеком, который ходит с Богом. Посмотрите - **«*Так делал Иов постоянно.*»** Он постоянен. Он встаёт рано утром и молится за своих детей и со своими детьми.

Стих 6-10 *«И был день, когда пришли сыны Божьи предстать пред Господа, и между ними пришёл и Сатана.*

7- *И сказал Господь Сатане, Откуда идёшь ты? Тогда ответил Сатана Господу, и сказал, От хождения туда и сюда по земле, и от прохаживания вверх и вниз по ней.*

8- *И сказал Господь сатане, Обратил ли ты внимание на слугу моего Иова, что нет никого, подобного ему на земле, человека совершенного и прямого, такого, что боится Бога и удаляется от зла?*

9- *Тогда ответил Сатана Господу и сказал, Разве даром боится Иов Бога?*

10- Разве не поставил ты ограду вокруг него и вокруг дома его, и вокруг всего, что имеет он повсюду? Дело рук его ты благословил и имущество его возросло в этой земле.»»

Дьявол подслащивает горькие таблетки, говоря, что у них довольно хороший вкус! Но внутри них — яд!

Как видите, сатана добавляет немного истины.

Посмотрите на стих 10- **«ДЕЛО РУК ЕГО ТЫ БЛАГОСЛОВИЛ...»** Если вы благословлены чем-то в прошлом или сейчас, то только потому, что Бог вам это дал! Дьявол тоже знает, почему вы благословенны.

Стих 11- «Но прости руку твою сейчас, и коснись всего, что он имеет, и он проклянет тебя в лицо твоё.» Дьявол говорит Богу, что Иов проклянет Его в глаза.

Стих 12- «И сказал Господь Сатане, Вот, всё, что он имеет, в твоей власти; только на него самого не простирай руки твоей...»

Сатана просит разрешения у Бога, чтобы навредить Иову. И он получает разрешение от Бога. Бог говорит, что Сатана имеет власть над всем, кроме жизни самого Иова. И вот, Дьявол убивает 7 сыновей Иова и 3 дочери, затем отбирает ферму, отары овец и стада других животных.

Переверните в Иова 2:1-3: **«Опять был день, когда пришли сыны Божьи предстать пред Господа и между ними пришёл и Сатана предстать пред Господа.»**

2- И сказал Господь Сатане, Откуда идёшь ты? И ответил Сатана Господу и сказал, ОТ хождения туда и сюда по земле, и от прохаживания вверх и вниз по ней.

3- И сказал Господь Сатане, Обратил ли ты внимание на слугу моего Иова, что нет никого, подобного ему на земле, человека совершенного и прямого, такого, который боится Бога и удаляется от зла? И он по-прежнему твёрдо держится своей целостности, хотя ты и возбуждал меня против него, чтобы погубить его без причины.»

Посмотрите - **«И сказал Господь сатане, Обратил ли ты внимание на слугу моего Иова?»** И Господь продолжает свой диалог с Сатаной.

Иов только что прошёл экзамен и вышел как золото. Он говорит: **«Господь дал, Господь взял, да будет благословенно имя Господа.»**

Стих 6: посмотрите- **«Вот, он в руке твоей; только жизнь его сбереги.»**

В это время дьявол подступает ближе. Теперь он коснётся физического состояния Иова. Сатана поразил Иова, тело которого покрылось ранами и нарывами. Иов скребёт гниющую кожу черепком от разбитого сосуда, чтоб облегчить зуд и боль. Он терпит ужасную боль и страдания.

Видите ли, дьявол получил разрешение, чтобы делать с Иовом всё, что ему заблагорассудится, чтобы испытать его на прочность.

Библия говорит: **«Он испытал меня и выйду, как золото.»**

Бог говорит: **«Я дам ему разрешение сделать это снова».** (Помните слова Иисуса: **«Сатана желал, чтобы сеять вас, как пшеницу, но я молился о тебе, чтоб не**

оскудела вера твоя.»)

Послушайте, Господь знает вас очень хорошо! Он знает, сколько вы сможете перенести. Он знает вас лучше, чем вы знаете себя. (Мы не знаем самих себя, как должно, мы часто сами себя обманываем).

1 Коринфянам 10:13: «Вас постигло искушение не иное, как человеческое: но верен Бог, который не попустит вам быть искушаемыми сверх того, что вы можете; но с искушением даст и выход, чтобы вы могли перенести его.»

Посмотрите на **Луки 4**. Я уже говорил вам, что враг невидим. Пётр ничего не знал о предстоящей опасности. (**«Симон, Симон сатана желал сеять вас, как пшеницу.»**)

Знал ли Пётр об этом небесном разговоре? Он даже и не подозревает об этой опасности. Вы можете столкнуться с проблемой завтра. Будьте уверены, Сатана уже получил разрешение сделать это. (Помните, Дьявол искушает, а Бог испытывает.)

Всё, что появляется на вашем пути, появляется благодаря Божьей руке. Бог знает обо всём, что приходит в вашу жизнь. Вы также знаете, что для любящих Бога всё содействует ко благу.

Лука 4:1-2: «И Иисус, возвратился от Иордана и поведён был Духом в дикую местность,

2- Будучи сорок дней искушаемым от дьявола. И в те дни он ничего не ел: и когда они окончились, впоследствии проголодался.»

Дух Святой ведёт его в искушение. Вы можете

исполниться Духом Святым и спросить у Господа, что Он повелит вам делать, и тогда Бог скажет: **«Я хочу тебя испытать!»**

Матфей 4:1: «Тогда был Иисус возведён Духом в дикую местность...» Для чего? **«...Для искушения от дьявола.»**

Лучшее время быть искушённым от дьявола, когда вы полны Духа Святого.

Я не хотел бы быть искушённым, когда лишён Духа Святого. Люди молятся такой молитвой: *«Отче наш, сущий на небесах, да святится имя твоё, да приидет царствие твоё, да будет воля твоя и на земле, как на небе; и не введи нас во искушение».*

Люди говорят, что это молитва Господня. Это - не молитва Господа, это - молитва апостолов.

В ней говорится- *«сохрани нас от зла...»* Это - часть молитвы, которой мы молимся каждый день. *«И не введи нас во искушение, но избавь нас от лукавого...»* Вы скажете: *«Бог не введёт в искушение.»* *«Иисус был поведён Духом в пустыню для искушения от дьявола.»* Господь говорит Петру: *«...сатана желал сеять вас, как пшеницу. Но я молился о тебе...»*

Господь знает заранее, через что вы будете проходить завтра. Знаете ли вы, что Господь молится о нас на завтрашний день. Ваши шаги уже закреплены молитвами Сына Божия.

Послушайте, *«мы боремся не против крови и плоти, но против княжеств, против властей, против*

правителей тьмы этого мира, против духовной нечестивости в высоких местах.»

Вот, что Павел говорит во 2 Коринфянам 12:7: «И чтобы я не превозносился сверх меры через обилие откровений, дана мне была колючка в плоть, посланник Сатаны, бить меня, чтобы я не превозносился сверх меры.»

Почему Пётр был проведён через этот экзамен больше, чем другие апостолы. Помните его слова - «*Все отрекутся от тебя, но не я!*»?

Он при всех говорил, что на него можно рассчитывать: «*Когда путь будет суровый, я буду с тобой.*» Братья, мы знаем, что Пётр готов был умереть.

Он был силен физически, но эмоционально и духовно он был слабоват.

Пётр имел проблему с самоуверенностью, с гордостью и похвалой.

Мы можем видеть, что Бог использует любого.

(2 Коринфянам 12:7) Бог говорит Сатане: «*Да, ты можешь взять ту колючку и вогнать её в плоть Павла.*» Я не знаю, что это за колючка? Это и не столь важно, но знаете ли вы, что ангел сатаны получил разрешение удручать жизнь Павла, чтоб напоминать, что он - всего лишь обычный человек.

Если что-то происходит в вашей жизни, благодарите Бога. Я нуждаюсь в смирении, братья и сёстры нуждаются в смирении.

Бог гордым противится, а смиренным даёт благодать.

Пётр и Павел имеют самоуверенность, потому Бог позволяет ангелу сатаны прийти и позаботиться об этом некоторым образом.

Посмотрим снова в **Луки 22: «Сатана желал сеять вас, как пшеницу...»**.

Господь даёт разрешение сатане, но помните, что у дьявола сила ограничена. Сатана - ограниченная личность, а Бог всемогущ. Бог также и Всеведущ, Он — светит даже там, куда человек не может приблизиться. Бог свят, Он есть свет и нет в Нём никакой тьмы.

Итак, помните, что у дьявола сила ограничена. У Бога же нет ограничений.

Лука 22:31: «И сказал Господь, Симон, Симон, вот, Сатана желал получить вас, чтобы просеять вас, как пшеницу.»

Знаете ли вы, что «просев» - обязательный процесс. Братья, вы также будете просеяны. Трудности служат благом для души.

Когда я был мальчиком, моя мама пекла печенье. У неё была жестяная ёмкость, в которую насыпалась мука. К этой ёмкости была приделана ручка, и если её сдавить, просеивалась мука. **(Лука 22:31)**

Послушайте, если вы возьмёте пшеницу и провеете, то шелуха улетит. Эти лёгкие частицы будут удалены от зерна.

Псалом 76:10: «Несомненно, ярость человека будет восхвалять тебя: остаток ярости ты укротишь.»

Бог - *инициатор* человеческого гнева, и грехи других славят Его. Но Он укротит гнев.

- Бог контролирует то, как высоко этот гнев поднимется и как далеко распространится. Он побуждает гнев человеческий славить Его, и остаток гнева Он укротит.

Братья, этот процесс просеивания зёрен постоянен. Это связано с движением, тряской без передышки. Были ли вы в таком процессе: когда что-то случается одно за другим?

Посмотрите в **Даниила 7:25: «И против Всевышнего будет говорить он слова великие и изнурять святых Всевышнего, и думать изменить времена и законы: и они даны будут в руку его до времени и времён и разделения времени.»**

Дьявол желает «*изнурять*» святых. Он будет использовать процесс просеивания. Это движение беспокойства и тряски, но это - для нашего блага!

Потому как Бог даёт разрешение, знайте, что ваша вера не ослабеет, потому укрепитесь, братья! (*Праведник семь раз упадёт и встанет снова...*)

Когда вы через что-то проходите, позвольте Богу вас использовать, чтоб в последствии вы могли также кому-то помочь.

1 Иоанна 1:9: «Если исповедуем грехи наши, он верен и праведен, чтобы простить нам грехи наши, и

очистить нас от всякой неправедности.»

Вы - Симон Пётр или просто Пётр? У вас присутствует и старая природа и новая. Дьявол будет пытаться вас трясти и просеивать. Послушайте, мы не должны игнорировать его умыслы.

Послушайте, что сказано в **Амоса 9:9**: ***«Ибо вот, я повелю и просею дом Израилев среди всех наций, как просеивается зерно в сите, но и наименьшее зерно не упадёт на землю.»***

Посмотрите - *«...вот, я даю повеление.»* Вы знаете, кому Бог даёт разрешение? Дьяволу! Это он будет просеивать. **(Амос 9:9)**

Вы скажете: *«Я самый недостойный христианин в этом помещении. Я, наверное, мешаю Богу?»*

Послушайте, каждый христианин для Бога очень важен!

Посмотрите в **Матфея 13**. Вам нужно сказать следующее: *«Мой Бог знает, что делает! Я буду доверять ему! Когда Он будет убивать меня я и тогда буду доверять Ему!»*

«Боже, помоги мне не уставать в делании добра, потому что я знаю, что работа дьявола — изнашивать меня!»

Господь меня не поведёт туда, где я не смогу помолиться Ему. Господь всё контролирует. Послушайте, мы с вами ходим верою.

Господь говорит: *«Симон, Симон, вот, сатана*

желал получить тебя, чтобы просеять тебя, как пшеницу, но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя.»

Он не говорит: «Я молился за тебя, чтоб твоя любовь не истощилась...»

Знайте, что сатана не атакует вашу любовь, он атакует вашу веру. Это и есть то, что связывает меня со Спасителем, моя вера. Был ли я спасён из-за своей любви? Нет, Бог спасает потому, что я вкладываю мою веру в Господа Иисуса Христа. Сатана же постоянно желает разорвать нашу веру и доверие к Богу.

Дьявол будет атаковать и вашу веру, вот почему его атаки направлены на то, чтобы прервать ваше ежедневное чтение Библии.

- Дьявол постарается удержать вас от чтения Библии.
- Дьявол постарается удержать вас от проповеди Божьего слова.

Самая ненавистная вещь для дьявола - ваша вера.

Иисус говорит Петру: «Я молился о тебе, чтобы не истощилась твоя вера, но когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.»

Посмотрите в **Матфея 13:38**: *«Поле есть мир; доброе семя есть дети царства, а плевелы — дети нечестивого.»*

Матфей 13:24-25: *«Другую притчу предложил он им, говоря, Царство небесное подобно человеку, который посеял доброе семя в поле своём:*

25- Но пока люди спали, пришёл враг его и посеял между пшеницей плевелы, и пошёл своим путём."

(«Симон, Симон, вот, сатана желал получить тебя, чтобы просеять тебя как пшеницу.»)

Матфей 13:38: «Поле есть мир; доброе семя есть дети царства; а плевелы - дети нечестивого.»

Дьявол не будет просеивать того, кто не спасён. Если он тебя сеет, знай, что ты — спасён, ты - пшеница. Вы - дети царства. Вы не теряете вашего спасения, хотя и будете просеяны.

Иисус говорит Петру: **«...когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.»**

Братья и сёстры, как видите, он по-прежнему в семье Божьей.

«Он будет сеять тебя, как пшеницу...» Пшеница — это доброе семя царства.

Посмотрите в **Матфея 3:**

(Джонатан Гофорф, трудясь на миссионерском поле, расстался с 4 детьми. Они гнали его, даже пытались его убить.

Братья, он был просеян, как пшеница. Бог его использовал, чтобы 1000 людей были спасены. Мы должны позволить Богу провести нас через процесс просеивания.)

Матфей 3: Куда собирают зерно?

Матфей 3:12: «Вяло, которое в руке его, и он тщательно очистит гумно своё и соберёт пшеницу

свою в житницу.»

Житница — это амбар, а на языке Библии - это небо. Библия далее говорит: **«...но половину сожжёт неугасимым огнём» (стих 12).**

Пшеница идёт на небо, она остаётся *пшеницей*.

Посмотрите ещё в **1 Петра 1:**

Иисус говорит Петру: **«...когда обратишься, укрепи братьев твоих.»**

1 Петра 1:3-6: «Благословен будь бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа, который согласно обильной милости своей породил нас опять к живой надежде воскресением Иисуса Христа из мёртвых.

4- К наследству нетленному и неосквернённому и которое не увядает, сберегаемому на небе для вас,

5- Которое соблюдается силой Божьей через веру к спасению, готовому открыться в последнее время.

6- О чём вы радуетесь сильно, хотя сейчас какое-то время, если нужно, вы в печали через различные искушения:»

В **стихе 5** говорится, что наше наследств **«соблюдается...»** Бог нас хранит.

Стих 6: Посмотрите - **«о чём вы радуетесь сильно, хотя сейчас какое-то время...»** Вы знаете, какое это время? Вы все знаете, что *этот сезон* не длится вечно! Вы в большой радости проходите *этот сезон*, если нужно.

Бог знает, что вам нужно, а что - нет.

Посмотрите- **«...если нужно вы и в печали через различные искушения:» (стих 6).**

Теперь посмотрите на **7 стих: «...чтобы испытание вашей веры.»** Это — тот пункт, который сатана как раз и атакует.

Лука 22:32: «Но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя: и когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.»

Откройте книгу **Откровения 12:11: «И они победили его кровью Ягнёнка, и словом свидетельства своего; и не возлюбили жизни своей до смерти.»**

Проблема, которая существует у многих христиан, любовь к своей жизни. В Слове Божьем сказано: **«...и не возлюбили жизни своей до смерти.»**

«Всякий, любящий свою жизнь потеряет её, а всякий потерявший найдёт её.»

Есть много христиан, любящих самих себя. Они любят удовольствия больше, чем Бога.

Посмотрите, те братья стали победителями благодаря трём вещам:

1. Крови Агнца.
2. Слову свидетельства.
3. Они не возлюбили жизни своей до смерти. Они умерли для себя.

Откровение 12:10: «И услышал я громкий голос, говорящий на небе, Теперь пришло спасение и сила, и царство Бога нашего, и власть Христа его: ибо сброшен обвинитель братьев наших, который обвинял их перед Богом нашим день и ночь.»

Знаете, дьявол желает обвинять вас перед Богом. Он хочет получить разрешение от Бога, чтоб *запутать* вас. Библия говорит, чтобы мы были трезвы и бдительны, потому что противник наш, дьявол, ходит, как рыкающий лев, ища, кого сожрать.

Дьявол обвиняет нас перед Богом день и ночь.

Иоанн 11: Сатана желает сеять вас, как пшеницу.

Иисус не молился, чтобы Пётр избежал испытания.

Иоанн 11:41: *«Тогда убрал камень от того места, где был положен умерший. И Иисус поднял глаза вверх и сказал, Отец, благодарю тебя, что ты услышал меня.»;*

Иоанн 17:9-21: *«Я молюсь за них: не за мир я молюсь, но за тех, кого ты дал мне; ибо они твои.*

10- *И всё моё — твоё, и твоё — моё; и я прославился в них.*

11- *И теперь я уже не в мире, но эти в мире, и я иду к тебе. Отец Святой, сохрани через имя твоё тех, которых ты дал мне, чтобы они были одно, как мы.*

12- *Пока я был с ними в мире, я хранил их во имя твоё: тех, которых ты дал мне, я сохранил, и никто из них не потерялся, кроме сына погибели, чтобы исполнилось писание.*

13- И теперь иду я к тебе; и это говорю в мире, чтобы они имели мою радость исполненную в себе.

14- Я дал им слово твоё; и мир возненавидел их, потому что они не от мира.

15- Я не молюсь, чтобы ты взял их из мира, но чтобы сохранил их от зла.»

16- Они не от мира, как и я не от мира.

17- Освяти их через истину твою: слово твоё есть истина.

18- Как ты послал меня мир, именно так и я послал их в мир.

19- И ради них я освящаю себя, чтобы и они были освящены через истину.

20- И не за них только молюсь, но и за тех, кто поверит в меня через слово их;

21- Чтобы они все были одно; как ты, Отец, во мне и я в тебе, чтобы и они были одно в нас: чтобы мир поверил, что ты послал меня.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа,
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ
ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ
потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни
одного»** Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны
заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше
ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в
книге жизни, был брошен в озеро огненное».**
Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и
убийцы, и блудники, и колдуны, и
идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь
свою часть в озере, которое горит огнем и
серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.